

保利协鑫能源首季生产多晶硅约5927公吨



5月13日消息，保利协鑫能源宣布，集团首季生产多晶硅约5,927公吨，较去年同期3,112公吨增长约90.5%，与去年第四季度相比增长约3%。

期内集团售出多晶硅914公吨，较去年同期售出2,584的公吨大幅下跌64.63%，所有未售出的多晶硅皆内部自用以作生产硅片之用。首季多晶硅的平均销售价为每公斤62.2元(美元，下同)，按年增长24.4%。集团计划于本年底多晶硅的产能达到46,000公吨，到2012年6月底将达到65,000公吨。

另外集团首季硅片总生产量953兆瓦，较去年第四季度增长约20.9%，硅片总销售量为959兆瓦，平均销售价为每瓦0.76元。鉴于集团与超过20家太阳能电池与元件生产商签署了3年至6年的长期硅片供应合约，合共销售超过55吉瓦之硅片，董事会有信心此板块对集团今年将作出巨大盈利贡献。集团期内的电力及蒸汽总销售量分别约1,125,155兆瓦时及1,993,724吨，电力销售量与去年同期相约而蒸汽总销售量较去年同期增加10.7%。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/14218.html>